
Πολλά τα παράπονα των δη-
μοτών σχετικά με τα διάφορα 
προβλήματα που υπάρχουν 

στο δήμο Λουτρακίου Περαχώρας & 
Αγίων θεοδώρων.

Τα παράπονα των δημοτών είναι όμως 
πολλά και για την αντιπολίτευση. 

 Σαν εφημερίδα, σταχυολογούμε 
μερικά από τα πιο σημαντικά που μας 
έχουν στείλει δημότες, το τελευταίο 
χρονικό διάστημα  στο ηλεκτρονικό μας 
ταχυδρομείο. 

• Για το ζήτημα των καταστημάτων της 
παραλίας που σε προγενέστερο χρόνο 
το έχουμε ξανά αναλύσει, θυμίζουμε, 

ότι η περιφέρεια Πελοποννήσου και ο δήμος Λουτρακίου, έφτιαξαν 
τις προσθήκες των καταστημάτων στο καινούργιο δάπεδο της πα-
ραλίας, δίχως οι ιδιοκτήτες τους να ξοδέψουν ούτε ένα €! Και όχι 
μόνο αυτό, ο δήμος μας, έσβησε και τα πρόστιμα που τους είχαν 
επιβληθεί παλαιότερα. Όλα τα παραπάνω  είναι σαφέστατα μόνο 
προς όφελος τους και μακάρι και άλλοι επιχειρηματίες να είχαν τέτοια 
εύνοια θα προσθέσουμε εμείς.

• Αναφορικά με το σοβαρό πρόβλημα της ελλείψεως νερού σε 
περιοχές του δήμου μας, είναι πράγματι μεγάλο και για αυτό βρισκό-
μαστε σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης με την ανακοίνωση  μέτρων 
από πλευράς Δήμου για τον περιορισμό της σπατάλης νερού. Για 
το καυτό νερό που πίνουν οι κάτοικοι στην Περαχώρα θα πρέπει 
οπωσδήποτε να γίνει κάτι από πλευράς Δήμου. 

• Μεγάλο πρόβλημα αναμένεται να δημιουργηθεί στο Λουτράκι με 
το open mall που ο δήμος μας, έχει προγραμματίσει για την κεντρική 
λεωφόρο και για δρόμους που ανέρχονται και κατέρχονται σε αυτήν 
.  Αφού δίχως πρόβλεψη για την αναπλήρωση των εκατοντάδων  
θέσεων στάθμευσης που θα χαθούν, αδιαμφισβήτητα θα δημιουρ-
γηθούν τρομερα προβλήματα σε όλο σχεδόν το Λουτράκι με άμεσες 
συνέπειες στην ποιότητα ζωής των δημοτών, αφού η κυκλοφοριακή 
συμφόρηση θα μεταφερθεί περιμετρικά του συγκεκριμένου έργου.

Θυμάστε ακόμα τον κύριο Σακελλαρίου σε περσινή συνεδρία-
ση του ΔΣ, να απαντάει σε σχετική ερώτηση της αντιπολίτευσης, 
ότι η δημοτική αρχή, έχει δει το πρόβλημα που θα δημιουργηθεί! 

Άρα πως μπορεί να ξεκινήσει κάτι που έχει αναγνωριστεί ότι 
θα δημιουργήσει πρόβλημα στην πόλη;

Η σχετική δήλωση, του κ Σακελλαρίου είχε ανεβεί τότε και εξα-
κολουθεί να βρίσκεται δημοσιευμένη στον έγκαιρο διαδικτυακό 
ιστότοπο “Εν Λουτρακίω”! 

• Ένα άλλο μεγάλο θέμα για το οποίο διαμαρτύρονται οι δημότες, 
είναι η αναρχία που υπάρχει με τις ξαπλώστρες στην παραλία. Αφού 
κάποιοι καταστηματαρχες έχουν ξεφύγει από τα όρια που τους έχει 
παραχωρηθεί για να βάζουν τραπεζοκαθίσματα , έχουν μετατρέψει 
την παραλία σε ξέφραγο αμπέλι στο οποίο μάλιστα σερβίρουν 
από πιτσες μέχρι και σουβλάκια και όλων των ειδών τα προϊόντα 
που γεμίζουν λίγδα ακόμα και τα βότσαλα, συμπληρωματικά με τα 
σπασμένα γυάλινα/ ποτήρια και μπουκάλια που αντί να μαζεύονται, 
είναι εντέχνως θαμμένα στα χαλίκια και αποτελούν κίνδυνο για τις 
λουόμενους και τα μικρά παιδιά που παίζουν ανυποψίαστα στα 
βότσαλα.

Θυμίζουμε ότι κάποτε οι τιμές στις ξαπλώστρες ήταν δωρεάν, στην 
συνέχεια μπήκε μια μικρή χρέωση με ελάχιστη κατανάλωση σε καφέ 
και νερό και τώρα μαθαίνουμε ότι κάποιοι χρεώνουν μέχρι και 50€ ! 
Μπράβο αυτό θα πει  αρχοντοχωριάτης! Αλλά με την αισχροκέρδεια 
διώχνουν τον κόσμο από το Λουτράκι οι περί ου ο λόγος.

• Και τώρα θα αναφερθούμε και στο παραλιακό μέτωπο. 
Οι εργασίες όλο γίνονται , αλλά στην πράξη δεν γίνονται,  με 

αποτέλεσμα το έργο της ανάπλασης να έχει καταντήσει γεφύρι της 
Άρτας, να μην τελειώνει ποτέ και μέσα στην καρδιά της τουριστικής 
περιόδου, οι πολίτες να έρχονται αντιμέτωποι με κομμάτια της πα-
ραλίας, που είναι περιφραγμένα εργοτάξια με ότι αυτό συνεπάγεται 
για την ελκυστικότητα του Λουτρακίου.

Λέγεται πως το πρόβλημα έχει να κάνει με την χρηματοδότηση και 
την γραφειοκρατία.  Εμείς αναρωτιόμαστε γιατί αφού στα υπόλοιπα 
πεδία, όπως  το οργανωτικό,  έγιναν όλα καλά, δεν φρόντισαν το 
έργο να πηγαίνει κομμάτι κομμάτι ; Δηλαδή να τελειώνει το πρώτο 
κομμάτι προτού περάσουν για εργασίες στο δεύτερο;

Επιπλέον η ποιότητα κατασκευής είναι η συμφωνημένη; Καθώς 
όλοι παρατηρούμε ορατές κακοτεχνίες με σκασμένα τσιμέντα και 
υλικά που είδη έχουν καταστροφεί (π.χ νέες ντουζιέρες).

Ωστόσο, τίποτα δεν αναιρεί ότι αυτή η κατάσταση που θυμίζει 

βομβαρδισμένο τοπίο, σέρνεται εδώ και δύο χρόνια και είναι ανε-
πίτρεπτη για μια πόλη που είν' τουριστική όπως το Λουτράκι μας.

"Νάτα τα πουλάκια μας"
Και τώρα ας περάσουμε από αυτούς που έχουνε το  τιμόνι του 

δήμου  σε αυτούς που βρίσκεται  στα έδρανα της αντιπολίτευσης 
και έχουν χρέος να τους ελέγχουν.

Η δημοτική αρχή από τη μεριά της, αυτά μπορεί, αυτά κάνει, έτσι 
τα σκέφτεται και  έτσι τα πραγματίζει.

Η αντιπολίτευση όμως τι έχει κάνει για  τα προαναφερθέντα 
θέματα και μια σειρά άλλων ζητημάτων που δεν επαρκεί ο χώρος 
της εφημερίδας για να τα αναπτύξουμε;

Εχει κάνει εναλλακτικές προτάσεις τις οποίες τις έχει επικοινω-
νήσει με τον κόσμο;

Έχει πιέσει μεθοδικά την δημοτική αρχή ώστε να βρεθούν γρή-
γορα λύσεις; 

Για πόσα ζητήματα έχει ενημερωθεί η αποκεντρωμένη Διοίκηση; 
Για ένα, δύο για όλα ή για κανένα;  Ο κόσμος αναρωτιέται! 

Είναι δίπλα στη δημοτική αρχή όταν για σοβαρά θέματα του τόπου 
μας απαιτείται ομοψυχία και ομοφωνία ; 

Έχει προτείνει  λύσεις για τις θέσεις πάρκινγκ που θα χαθούν με το 
open mall και στην πόλη,  είναι σίγουρο ότι θα προκληθεί αλαλούμ; 

Γιατί η αντιπολίτευση δεν αναδεικνύει  την πρόταση που είχε 
καταθέσει ο εμπορικός σύλλογος παλαιότερα και αφορά την δη-
μιουργία γραμμικού parking️ στην οδό Αιγαίου; 

Έχει αφουγκραστεί η αντιπολίτευση την τοπική κοινωνία που  στο 
σύνολό της λέει ότι ο δήμαρχος παίζει μπάλα μόνος του;

Και μια ρεαλιστική πρόταση της εφημερίδας μας για το πρό-
βλημα του  parking στο Λουτράκι...

Το πνευματικό κέντρο Λουτρακίου είναι ένα παμπάλαιο κτίριο 
χωρίς κάποια αρχιτεκτονική αξία. Μπορεί εύκολα να γκρεμιστεί, 
να σκαφτεί και να δημιουργηθουν υπόγειοι όροφοι στάθμευσης με 
τουλάχιστον 1000 θέσεις που θα αμβλύνουν το πρόβλημα στάθ-
μευσης στον κεντρικό ιστό της πόλης. Ο χώρος είναι τεράστιος 
αφού καταλαμβάνει έκταση ενός οικοδομικού τετραγώνου και το 
εγχείρημα μπορεί να χρηματοδοτηθεί είτε από σύμπραξη ιδιωτικού 
και δημόσιου φορέα, είτε από το πρόγραμμα «Φιλόδημος” είτε και 
από το Πράσινο Ταμείο αν η τελικά αναμόρφωση του συνδυαστεί 
και από ένα πάρκο στο επίγειο επίπεδο του όπως έχουν κάνει 
στην Κηφισιά και όπως έχει ανακοινώσει ο δήμαρχος Γιώργος 
Παπανικολάου πως θα κατασκευάσει μέχρι το 2026  στη Γλυφάδα! 

Φυσικά η φιλαρμονική να μεταστεγαστεί στο Αλεξάνδρειο Συ-
νεδριακό Κέντρο, ώστε να αποκτήσει ζωή και ο συγκεκριμένος 
δημοτικός χώρος που τις περισσότερες ημέρες του χρόνου, 
μαστίζεται από την απραξία.

Υ.Γ. Δυστυχώς στην Ελλάδα παρατηρείται το φαινόμενο, ο 
καθένας που αναλαμβάνει μια θέση δημάρχου, περιφερειάρχη 
ή υπουργού, να καβαλάει το καλάμι και να θεωρεί τον εαυτό του 
παντογνώστη,  μεγαλύτερο και από την διαδικτυακή μηχανή 
αναζήτησης της Google.

Ωστόσο  τα συσσωρευμένα προβλήματα που ξεκινάνε από 
την καθημερινότητα του πολίτη, και στο τέλος μένουν άλυτα, 
αποδεικνύουν τα ακριβώς αντίθετα από αυτά που φαντάζονται 
κάποιοι για τον εαυτό τους... θα την καταγράψουμε με οδηγό το 
πλούσιο αρχείο της εφημερίδας μας και θα εμπλουτιστεί με φω-
τογραφίες από το αρχείο του συμπολίτη μας Γιάννη Καλλίρη. 
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Και εάν ναι, τι 
κάνει η αντιπολί-
τευση;

Πήραμε πολλά μηνύ-
ματα τηλεφωνικά αλλά 
και στο μέιλ της εφημε-
ρίδας, τι γίνεται με το 
νερό του Λουτρακίου 
και τι συμβαίνει με την 
εταιρεία εμφιάλωσης 
NUAQOVA, μιλάμε για 
το πρώην εργοστάσιο 
Καραντάνη και μετέ-
πειτα PEPSI.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που υπάρχουν και τις 
αποφάσεις της ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ, η εταιρεία εμφιάλωσης ζήτησε να κάνει 
σε δικό της χώρο γεώτρηση, ενώ ο Δήμος τής 
έδινε νερό για εμφιάλωση κανονικότατα σύμφωνα 
με την άδεια.

Και ΡΩΤΑΜΕ: Γιατί ο Δήμος και η ΔΕΥΑΛ έκαναν 
αίτημα στον Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττι-
κής για να λάβει την άδεια χρήσης της γεώτρησης 
η ως άνω εταιρεία εμφιάλωσης, πριν κηρυχθεί ο 
Δήμος σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης;

Ο κ. Δήμαρχος Γ. Γκιώνης μέσα στην αίθουσα 
του Δημοτικού Συμβουλίου ζήτησε συγνώμη, γιατί 
δεν είδε τι υπέγραφε κι έτσι έστειλε το φάκελο 
στον Γ.Γ. για να εκδοθεί άδεια γεώτρησης στην 
πιο πάνω εταιρεία εμφιάλωσης.

ΛΑΘΟΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ 
ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΝΕΤΑΙ,  

ΈΊΝΑΊ ΣΥΝΈΊΔΗΤΗ 
ΖΗΜΊΑ...

Η ΔΕΥΑΛΑΓΘ - ΕΑΓΜΕ, εκπόνησε μελέτη από 
την οποία προέκυψε σοβαρή πτώση της στάθμης 
του μεταλλικού νερού στον Υδροφόρο Ορίζοντα 
Λουτρακίου. Κατόπιν αυτής συντάχθηκε αίτηση 
της ΔΕΥΑ.Λ.ΑΓ.Θ. προς τον Δήμο μας και ακολού-
θως του Δήμου μας  προς τον  ΓΓ Πολιτικής Προ-
στασίας, και  ο Δήμος μας, τέθηκε σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης λόγω λειψυδρίας ! Ζητήθηκε 
η επίσπευση ολοκλήρωσης των έργων  η ΔΕΥΑ.
ΛΑΓ.Θ.. 

Η  περάτωση  της κήρυξης έκτακτης ανάγκης 
λόγω λειψυδρίας, έγινε χωρίς να έχουν εκλείψει 
οι λόγοι για τους οποίους είχε γίνει η κήρυξη.

 Ωστόσο δεν ζητήθηκε από πλευράς Δήμου η 
παράταση της κατάστασης έκτακτης ανάγκης!

Την ίδια στιγμή, εταιρεία εμφιάλωσης, έλαβε 
εκτός της άδειας εμφιάλωσης νερού από γε-
ώτρηση της ΔΕΥΑΛΑΓΘ και άδεια για ιδιωτική 
γεώτρηση σε δικό της χώρο και μάλιστα φαίνε-
ται ότι και έκανε δοκιμαστική γεώτρηση  με την 
συνδρομή του Δήμου μας !

Αξίζει να σημειωθεί πως  Δήμος και  ΔΕΥΑ-
ΛΑΓΘ, πιθανόν για να βοηθήσουν την συγκε-
κριμένη εταιρεία, υπέβαλλαν αίτημα στον Γ.Γ. 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής για να την 
χορήγηση  σχετική άδεια , πριν  κηρυχθεί ο 
Δήμος μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

 Δεν γνωρίζουμε τους λόγους, αλλά η εν λόγω 
εταιρεία εμφιάλωσης αιτήθηκε να λαμβάνει στην 
ιδιωτική της γεώτρηση μέχρι 300.000 κυβ. Μέ-
τρα νερό κατ΄έτος  , ενώ είχε άδεια και ελάμβανε 
νερό από την ΔΕΥΑΛΑΓΘ !

Περιοχές του δήμου Λουτρακίου ήρθαν 
αντιμέτωπες το περασμένο καλοκαίρι με πρω-
τόγνωρες και δύσκολες καταστάσεις εξ αιτίας 
της ελλείψεως νερού και πολλοί συμπολίτες 
μας υπέφεραν.

Επειδή λοιπόν είναι κοινή παραδοχή  ότι 
πρέπει να προηγείται η ύδρευση της εμπορίας 
του φυσικού πολύτιμου αγαθού του τόπου μας, 

αναρωτιώμαστε  πραγματικά “τις πταίει” για όλα 
τα ανωτέρω; 

Ειδικά όταν ο δήμαρχος, έχει παραδεχτεί κατά 
την διάρκεια συνεδρίασης πρόσφατου ΔΣ ότι 
ήταν λάθος η  έκδοση της συγκεκριμένης άδειας 
από πλευράς Δήμου και σαφώς δεν θα έπρεπε 
να είχε υπογράψει ο ίδιος!

Πρός αυτή την κατεύθυνση και το ανώτατο 
θεσμικό όργανο του δήμου μας, που αποφάσισε 
τον διορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου με σκοπό 
την ανάκληση της άδειας εμφιάλωσης νερού της 
εταιρείας, που όμως , μέχρι σήμερα 12-9-2024, 
που συντάσσεται το παρόν άρθρο,  δεν έχει υλο-
ποιηθεί ! 

Ως εκ τούτου, περιμένουμε οι δημότες, αναλυ-
τικές εξηγήσεις με αποδείξεις (και όχι με λόγια 
του αέρα) σχετικά με το γιατί δεν υλοποιείται η 
απόφαση του ΔΣ που προστατεύει τα δημοσιεύ-
ματα συμφέροντα!

  Ειδικά, όταν η παραδοχή του λάθους με 
την συγνώμη του δημάρχου για αυτό το θέμα, 
έχει καταγραφεί σε  συνεδρίαση του ΔΣ και ως 
εκ τούτου, κάθε συνέχιση της εσφαλμένης και 
άρα βλαπτικής αυτής κατάστασης  -που βάζει 
μπουρλότο στα θεμέλια της δημοκρατίας, αφού 
φαίνεται ότι δεν ευθυγραμμίζεται με την απόφα-
ση του ΔΣ- μπορεί να θεωρηθεί και  συνειδητή 
βλάβη στα συμφέροντα των πολιτών με ότι αυτό 
συνεπάγεται, για όσους είναι υποχρεωμένοι να 
αντιδράσουν και να μην  αδρανούν,  σε τόσο 
δύσκολες καταστάσεις που ταλαιπωρούν τους 
πολίτες ,υποβαθμίζουν την ποιότητα ζωής τους , 
ενώ κάνουν και ζημιά στην φήμη του Λουτρακίου, 
αφού ο θόρυβος για την αδυναμία εξασφάλισης 
πόσιμου νερού στους ανθρώπους,  δεν είναι ότι 
καλύτερο για τον τόπο μας...
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νυμα άρθρα δεν εκφράζουν απαραίτητα τη γνώμη της διεύθυνσης
Ηλ. Στοιχειοθεσία - εκτύπωση: “Καταγράμμα” τηλ. 27420-29333

ΤΟ ΒΗΜΑ 
Λουτρακίου - Περαχώρας

Τοπική εφημερίδα
Ιδιοκτήτης: ΓΙΑΛΟΨΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 

ΛΟΥΚΑΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΛΟΨΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ: Πλατεία 25ης Μαρτίου 20 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 20300

ΤΗΛ.: 27440-21360
ΤΗΛ./FAX: 27440 66575

Κωδικός: 4017
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 1 ΕΥΡΩ

e-mail: 
vimaloupe@yahoo.gr

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΑΦΙΛΟΚΕΡΔΩΣ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ - 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ - ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΟΣ 

- ΜΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ - ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗΣ - ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΑΝΝΟΥΔΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ (Υπεύθυνος διαφήμισης και συνδρομών)

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΒΛΑΣΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣ

Ο Σπύρος Ο Σπύρος 
Γιαλοψός Γιαλοψός 
γράφειγράφει

ΚΑΠΟΊΟΊ ΜΗΠΩΣ ΠΑΊΖΟΥΝ ΠΑΊΧΝΊΔΊΑ  
ΜΈ ΤΟ ΝΈΡΟΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ;

Ο Αλέξανδρος - Ευθύμιος Σφαέλλος 
του Αναστασίου και της Έρνας το γένος 
Ντιρρ, που γεννήθηκε στο Βέρντιγκεν και 
κατοικεί στο Λουτράκι και η Anna-Mihaela 
Tudose του Gheoghe και της Gabriela το 
γένος Chioibasu, που γεννήθηκε στη Ρου-
μανία και κατοικεί στην Αγγλία πρόκειται 
να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο στον 
Ιερό Ναό Παμμεγίστων, Περαχώρα στις 12 
Οκτωβρίου 2024.

Aγγελία Γάμου
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Oυδείς ασφαλέστερος εχθρός απ’ τον ευεργετηθέντα αχάριστο

ΆΜΕΣΗ ΠΆΡΕΜΒΆΣΗ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ  ΆΜΕΣΗ ΠΆΡΕΜΒΆΣΗ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ  
ΓΙΆ ΤΗΝ ΠΤΩΣΗ ΔΕΝΤΡΩΝ ΠΟΥ ΓΙΆ ΤΗΝ ΠΤΩΣΗ ΔΕΝΤΡΩΝ ΠΟΥ 

ΠΡΟΚΆΛΕΣΆΝ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΟΝ ΣΤΆΘΜΟ  ΠΡΟΚΆΛΕΣΆΝ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΟΝ ΣΤΆΘΜΟ  
ΤΟΥ ΠΡΟΆΣΤΙΆΚΟΥ ΛΟΥΤΡΆΚΙΟΥ...ΤΟΥ ΠΡΟΆΣΤΙΆΚΟΥ ΛΟΥΤΡΆΚΙΟΥ...

 Μετά την αποκάλυψη του διαδικτυακού ιστό-
τοπου “Εν Λουτρακίω"  σχετικά με την πτώση 
δέντρων και τις ζημιές που προκλήθηκαν στον 
τερματικό σταθμό του προαστιακού Λουτρακίου 
στις 9 Σεπτεμβρίου, άμεση ήταν η παρέμβαση 
των υπευθύνων του έργου, που έκοψαν και 
απομάκρυναν τα πεσμένα δέντρα! 

Ολόκληρο το αναλυτικό φωτορεπορτάζ για το 
τι συνέβη, μπορείτε να το βρείτε δημοσιευμένο, 
στο  “Εν Λουτρακίω" καθώς και στα έγκαιρα ενη-
μερωτικά ιστολόγια “Korinthos TV” & “Sfentona 
gr” του κ. Γιάννη Στεφανή και της κα. Νάνσυ 
Γιαννηδάκη που αναδημοσίευσαν την είδηση ! 

Δάσκαλοι  
και  
‘δάσκαλοι’

Στις μηχανορραφίες, 
που αποσκοπούν στην εξαπάτηση,
αναζητήστε τον συνένοχο,
όχι τον ένοχο

Ν. Γ. Μουρτζούχος, 
Οδοιπορικό ιδεών,ΙΓ’

Σ’αυτόν τον τόπο πολλές φορές τα αξιώματα 
ταυτίζονται με το φορέα τους,με συνέπεια 
ένας υπουργός να θεωρείται εξαρχής έντι-

μος,ένας δήμαρχος αποτελεσματικός,ένας καθη-
γητής πανεπιστημίου ειδήμων κι ένας διανοού-
μενος σοφός

Επειδή ,ως γνωστόν ,το κύρος στα δημόσια αξι-
ώματα,το δίνει η χρήση των σχετικών αρμοδιοτή-
των[δηλαδή εξουσιών],αλλά και το παράδειγμα 
βίου των προσώπων που τα κατέχουν,αναρωτιέ-
μαι και πάλι:ποιό είναι το στοιχείο που κάνει έναν 
ακαδημα’ι’κό καθηγητή πραγματικό δάσκαλο;

Οι γνώσεις του,η μεταδοτικότητά του στα φοι-
τητικά ακροατήρια,η πρωτοτυπία των συγγραμ-
μάτων του,οι τηλεοπτικές του παρεμβάσεις,οι 
συνεντεύξεις του στις εφημερίδες ή μήπως και η 
ενγένει ζωή του[ιδίως αν εμπλέκεται ή διαπλέκε-
ται με την πολιτική,ευθέως ή πλαγίως];

Κατά τη γνώμη μου δάσκαλος είναι εκείνος που 
προβάλλει ένα παράδειγμα δημόσιας και προσω-
πικής ζωής,ακολουθώντας τις αξίες  που περι-
γράφει στα βιβλία του και μη-παραβιάζοντας τις 
βασικές αρχές της ανεξαρτησίας της έκφρασης 
των ιδεών του,της ειλικρίνειας των προ-θέσεών 
του,την καθαρότητα των μέσων που χρησιμοποιεί 
για να αναδειχθεί, την ανιδιοτέλεια της προσφο-
ράς του,τον αυτοέλεγχο και την αυτοκριτική

Οι υπόλοιποι που επιχειρούν να αποτελέ-
σουν ‘είδωλα’ για τη νεολαία,κυρίως μέσω των 
ΜΜΕ,απλώς είναι ‘δάσκαλοι’ για κάθε θεωρία ή 
απλώς ‘χρήσιμοι ηλίθιοι’ για κάθε εξουσία[συχνά 
επιχειρώντας να ‘καπελώσουν’ την πραγματικότη-
τα, δια των από καθέδρας επιφοιτήσεων ,  με ιδε-
οληψίες,όχι πάντοτε αθώες]

Αυτή θα είναι η αρχή της ελπίδας και το τέλος 
των υπεργολάβων επαγγελματιών της πολιτικής.

Γράφει ο:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ*

Γιατί ακόμα δεν έχουν τοποθετηθεί ώστε να σπάσει η καταθλιπτική εικόνα 
(δια την οποία διαμαρτύρεται πολύς κόσμος) του γκρίζου τσιμέντου που έχει 
τοποθετηθεί ως δάπεδο στο παραλιακό μέτωπο του Λουτρακίου, με τα φου-

τουριστικά φωτιστικά,  που δεν ταιριάζουν με την παράδοση της ιστορικής μας 
λουτρόπολης;
Το ότι άλλοι γνωστοί και ανταγωνιστικοί του Λουτρακίου, τουριστικοί προορισμοί 
με ιστορία και παράδοση όπως λχ το Ναύπλιο, δεν τοποθέτησαν τσιμέντα αντί 
πλακιδίων και φώτα, σαν αυτά που έχουν μπει στην δικιά μας παραλία, στην πόλη 
τους, αποδεικνύουν το σφάλμα της τελικής επιλογής όλων αυτών, που αδιαμφι-
σβήτητα έχει δημιουργήσει μια άνευ προηγουμένου οπτική ρύπανση στο Λουτράκι!
Ας μας απαντήσουν τουλάχιστον οι υπεύθυνοι για το αν θα μπουν και πότε, τα επι-
δαπέδια συντριβάνια με τα επιδαπέδια σποτ φωτισμού, που προβλέπονται από τις 
μακέτες της μελέτης που σας παρουσιάζουμε, μήπως τελικά γίνει λίγο καλύτερη η 
εικόνα της παραλίας μας. Γιατι μέχρι στιγμής “ άνθρακες ο θησαυρός ”...

Τελικά με τα συντριβάνια της παραλίας που  
προβλέπονται να τοποθετηθούν από την μελέτη  

της ανάπλασης τι γίνεται;

Αχ! Θεέ μου
Πώς πέρασαν τα χρόνια…
Πρέπει να γεράσει κανείς

για να πειστεί
πόσο σύντομη είναι η ζωή.

Ένα όνειρο
ένα ποτάμι αθάνατο νερό…
το Αγαθό, Δώρο, το θαύμα  

των θαυμάτων!

Κάθε στιγμή και ώρα της μέρας
και της νύχτας είναι ένα θαύμα!..
Αξίζει να ζούμε μόνο με χαρές

και να φεύγουμε θεϊκά ευτυχισμένοι…
Κανένας μας δεν διάλεξε τη ζωή που ζει…

Μα η ζωή είναι ωραία, ένα θαύμα
όπως κι αν έρχεται…

Η κάθε μέρα είναι μια μικρή ζωή
μια μικρή Αιωνιότητα.

Ζήσε αδελφέ την κάθε στιγμή, σαν να ’ναι 
η τελευταία σου.

 «Το γέλιο βγήκε από τον Παράδεισο».

Υ.Γ. Η ειρήνη είναι ευλογία Θεού, ο 
πόλεμος είναι ΚΑΤΑΡΑ!
Ευχαριστώ που ήσουν κι εσύ εδώ…

Δημήτρης Κ. Χρυσούλας

{ }ΕΓΚΩΜΙΟ
ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗΣ…

«Στο αγαθό δώρο το θαύμα της ζωής»

Επιστολές Αναγνωστών σχόλια για την πόλη του ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
Αγαπητέ κύριε Σπύρο,

Οπως υποσχέθηκα, σας στελνω παρακατω τα σχόλια 
που έχω για την πολη Λουτρακιου και την ανάπλαση 
της παραλιας. Αφηνω οποιαδήποτε δημοσίευση στην 
κρίση σας.

Οπως ισως γνωριζετε ζω με την οικογένεια μου στις 
Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής επάνω απο 60 και 
πλέον χρόνια και σχεδον καθε καλοκαίρι από το 1988 
και μετά ερχόμαστε με μεγάλη χαρα στο αγαπημένο 
μας Λουτρακι για περίπου δυο μηνες.

Ολα αυτά τα χρόνια που επισκεπτόμαστε την πόλη 
αυτή έχουμε δει αρκετές βελτιώσεις που έχουν γίνει 
κυριως στις υποδομές την πόλης οι οποιες παρόλο ότι 
πολλες δεν ήταν τέλειες εντούτοις έχουν αναβαθμίσει 
σημαντικά την όψη και τη καλή λειτουργία της πόλης.

Βλέπουμε ομως με μεγάλη μας λύπη ότι πολλά πράγ-
ματα στην πόλη αυτή δεν έχουν αλλάξει καθόλου για 
τουλάχιστον τα τελευταία τριανταπέντε χρόνια. Ένα 
καλο παράδειγμα είναι οι κάδοι και τα σκουπίδια στους 
δρόμους της πόλης. Στο δρόμο τουλάχιστον που βλέ-
πω εγω επι των οδών Μ. Μερκουρη και Αποστολίδου 
υπάρχει ενας πράσινος και ενας μπλε κάδος αλλά από 
ότι έχω παρατηρήσει ο καθένας πετάει σε όποιον κάδο 
θέλει ότι θέλει. Εμεις και άλλοι ισως προσπαθούμε να 
διαχωρίσουμε τα ανακυκλωμενα από τα σκουπίδια και 
να τα βάλουμε στον κάδο που πρέπει αλλά από αυτά 
που παρατηρούμε ολα είναι ανακατεμένα. Αυτη η κα-
τάσταση δεν φαίνεται να αλλάζει με τίποτα και μαλλον 
χειροτερευει μερα με τη μερα και διαιρωτωμαι γιατι 
δεν μπορουμε να νοικοκυρέψουμε λιγο αυτή την σπου-
δαία ευθύνη που έχει ο Δήμος ? Γιατι δεν μπορουμε 
να έχουμε μια ωραία τσιμεντένια πλατφόρμα που να 
τοποθετουνται οι κάδοι επάνω με καθαρές πινακίδες?

Να τονίσω εδώ εάν μπορώ ότι ο τρόπος περισυλ-
λογής των σκουπιδιών και ανακυκλωμένων δειχνει 
το επίπεδο πολιτισμού ενός λαού. Είναι ο καθρέφτης 

της πολης !  Εάν θέλετε λοιπόν να με ακούσετε δώστε 
περισσότερη πρόσοχη στα σκουπίδια !

Ένα άλλο θέμα που χρειάζεται να δοθεί μεγαλύτερη 
προσοχή είναι το παρκάρισμα αυτοκινήτων και η μέ-
ριμνα (εάν υπάρχει) για τους πεζούς. Σε πολλες περι-
πτωσεις δεν υπάρχει χώρος να περπατήσουν οι πεζοί. 
Πολλες φορες γωνιές δρομων είναι κλεισμένες από 
από αυτοκινητα.  Γιατι η πολιτεία είναι τοσο αδιάφορη 
στο θέμα αυτό, είναι πραγματικα ντροπή!

Οσον αφορα την ανάπλαση της παραλίας του Λου-
τρακιου παρα τον αρχικό ενθουσιασμό μας στο ξεκίνη-
μα αυτης της σηναντικης αναβάθμισης της ιστορικής 
λουτρόπολις βλέπουμε με λύπη ότι το έργο προχωράει 
σιγά σιγά χωρίς να δίνεται η προσοχή που θα έπρεπε 
να δίνεται. Φοβάμαι ότι οι προδιαγραφές του έργου 
αυτού δεν είναι καλα μελετιμενες. Δεν είναι δυνατόν 
να ετοιμαζεις σκαλοπάτια προσβασης στη παραλια και 
να μην τοποθετεις παράλληλα τα ανάλογα κάγκελα. 
Σε πολλά σημεια της παραλίας βλέπουμε τσιμέντα 
κακοφτιαγμένα και χώρους χωρισμένους για τους 
φοίνικες χωρίς τις απαιτούμενες προβλέψεις. Επισης 
βλέπουμε σε πολλά σημεια τσιμεντένια παγκάκια 
άνοστα που δεν σε προσελκύουν να καθίσεις. Κάτι 
άλλο που αισθητικά φαίνεται πολύ άσχημο είναι οι 
ηλεκτρικές κολώνες καθολο το μήκος της παραλίας 
οι οποιες είναι τοποθετημένες άτσαλα με μεγάλες 
βίδες στη βάση τους χωρις σκέψη για κάτι πιο όμορφο 
αισθητικά. Οι κολωνες αυτες καθε αυτες δεν φαίνεται 
να είναι και η καλύτερη επιλογή για την ιστορική πολη. 
Τέλος  οι κάδοι για σκουπίδια κατα μήκος της παρα-
λίας είναι πολύ μικροί και πολλες φορες εχουμε δει 
ξεχειλισμένους καδους με σκουπίδια και ανθρωπους 
να θέλουν να αφήσουν ενα άδειο πλαστικό μπουκάλι 
και να μην μπορούν!

Ευχαριστω,
Κώστας Δουλτσινος
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Σε μία ακόμα σημαντική 
απόφαση κατέληξε την 
Τετάρτη το βράδυ το Δη-

μοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Κορινθίων, όπου συζητήθηκε το 
θέμα της ανακαίνισης, εκσυγχρο-
νισμού, ανάδειξης και ανάπλασης 
της Δημοτικής Αγοράς. Ένα θέμα 
το οποίο όλες οι δημοτικές αρχές 
μελετούν, αγγίζουν, συζητούν, 
εδώ και σχεδόν 20 χρόνια, αλλά 
καμία δεν κατέληξε ποτέ σε κά-
ποια απόφαση. Χτες, η δημοτική 
αρχή του Νίκου Σταυρέλη πήρε 
την ευθύνη να δώσει λύση και 

να παραδώσει ξανά στην κο-
ρινθιακή κοινωνία, μέσα σε δύο 
χρόνια, ένα τοπόσημό της. 
Να πούμε πρώτα τι αποφα-
σίστηκε. Η εισήγηση του αντι-
δημάρχου Βασίλη Πανταζή 

περιέγραψε τα αποτελέσματα της 
στατικής μελέτης, η οποία κατέ-
δειξε πως το κόστος κατεδάφισης 
του κτιρίου και δημιουργίας νέου, 
και μάλιστα με επιπλέον όροφο, 
είναι ασύμφορο. 
Ως εκ τούτου, το Δημοτικό Συμ-
βούλιο επικύρωσε κατά πλειο-
ψηφία (Πνοή Δημιουργίας και ο 
κ. Αλέξανδρος Γκουργιώτης) την 
πρόταση -που περιλαμβανόταν 
και στο προεκλογικό πρόγραμμα 
της «Πνοής Δημιουργίας» και 
επιβραβεύτηκε από τον κοριν-
θιακό λαό- για ένα κτίριο που 
θα παραμείνει ως έχει, διατηρώντας τα ιστορικά 
χαρακτηριστικά της όταν δημιουργήθηκε την δε-
καετία του ‘30. 
Το επόμενο βήμα είναι η σύνταξη της προμελέτης, 
ώστε να δημοπρατήσουμε το έργο μέχρι το τέλος 
του χρόνου. Θα είναι ισόγειο, όπως ακριβώς είναι 
σήμερα, και στο εσωτερικό θα δημιουργηθεί ένα 
αίθριο, το οποίο θα αξιοποιούν καταστήματα 
εστίασης για να αποτελέσουν χώρο συνάθροισης 
των Κορίνθιων. Έχει ήδη ενταχθεί στο πρόγραμμα 
Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΒΑΑ), με δύο εκα-
τομμύρια ευρώ, χάρη σε προσωπικές, πιεστικές 
ενέργειες του Δημάρχου. Το ποσόν αυτό καλύπτει 
όλες τις ανάγκες για την ολοκλήρωση του έργου. 

Αν όλα πάνε σύμφωνα με τον σχεδιασμό, τότε η 
Νέα Δημοτική Αγορά, θα παρουσιαστεί στους Κο-
ρίνθιους, σε δύο χρόνια. Θα είναι ξανά λειτουργική 
και θα έχει αποκτήσει έναν σύγχρονο χαρακτήρα 
διατηρώντας, όμως, την ιστορική της συνέχεια. Θα 
ξαναγίνει χώρος συνάθροισης και επικοινωνίας των 
Κορίνθιων, ελκυστικός για τους κατοίκους και τους 
επισκέπτες. 
Η πλειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου έμεινε 
συνεπής στο συμβόλαιο τιμής που υπέγραψε με τους 
δημότες. Αναμετρήθηκε με την ιστορία της Δημοτι-
κής Αγοράς. Γιατί το θέλει, το μπορεί και πάνω απ 
όλα ξέρει ότι αυτό το κτίριο το αξίζει η πόλη μας…

Μετεκπαιδευθείς στην 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ

τηλ. 27443 01500

Αθήνα: Βασ. Σοφίας & Βεντήρη 1 (Hilton) - 11528
T: 210 7241888 Λουτράκι: Σολωμού 6 - 20300 / 

Τ: 27440 62494

Δρ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Σ. ΛΙΑΡΑΚΟΣ MD, PhD, FEBO

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ -
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών
Επιμελητής Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών

Εξειδικευθείς στις Μεταμοσχεύσεις Κερατοειδούς
Ε: vsliarakos@gmail.com / T: 6972 424606

Οι ιατροί της Περιοχής μας Αχρείαστοι να ’ναι...Αχρείαστοι να ’ναι...

Ιστορική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Σε δύο χρόνια η Δημοτική Αγορά ξαναγίνεται 

τοπόσημο της πόλης 

ΕΥΓΕ ΣΤΟ ΔΗΜΟ  
ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ 

ΗΜΕΡΕΣ  Η ΓΙΟΡΤΗ  
ΠΟΥ ΑΛΛΑΞΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ 

ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

Όπως είπε μεταξύ άλλων η Αντι-
δήμαρχος Τουρισμού Δήμητρα 
Τσουλουχά, που εμπνεύστηκε 

και δούλεψε γι’ αυτό το Φεστιβάλ, «αυτό 
που ξεκίνησε φέτος, από εδώ και στο εξής 
θα μεγαλώνει, θα δυναμώνει, θα είναι 
εμπνευσμένο. Οι θαλασσινές μέρες θα 
γίνουν θεσμός, θα είναι πάντα η αιτία και η 
αφορμή να αγκαλιάσουμε την πόλη μας, το 
Δήμο μας και κυρίως να κρατάμε τα μάτια 
μας στη θάλασσα…».
Οπότε το μεγάλο στοίχημα για όλους για 
όλη τη δημοτική αρχή αλλά πάνω από 
όλους για το Δήμαρχό μας, Νίκο Σταυρέλη, 
που πίστεψε απόλυτα και καθολικά στη 
γιορτή αυτή, είναι να μην αποστρέψουμε 
ποτέ ξανά το μέτωπο από τη θάλασσα! Να 
γίνει πράξη η εντολή της τοπικής κοινωνίας, 
όπως εκφράστηκε με τη μεγάλη συμμετοχή 
σε αυτό το πολυήμερο φεστιβάλ.


